



PROSVETA THE ENLIGHTENMENT GLASILO IN LASTNINA SLOVENSKE NARODNE PODPORNICE JEDNOTE

Glasovi iz naselbin

Dvojna mera Milwaukee, Wis. — Tukaj bočem poročati nekaj, česar ne bi mogel verjeti, da je kaj takega mogoče v svobodni Ameriki.

Velike irigacijske naprave, s katerimi so spremenili puščavo v rodovitna polja, ki rodijo bogate poljske pridelke.

Jan SNPJ in novega društva, izpovedujem prav besed "Pomoči" v prilog, če bo to vseč cenjeno uredništvo.

Jack Jerl. Poročilo o razstrebi Helper, Utah. — Eksplozija, ki se je pripetila v rovu Standardville Coal kompanije dne 6. feb. ob deseti uri zvečer, je zahtevala 20 življenj.

Cerkveni krogi zahtevajo več otrok. Pred kratkim je nek učen nemški profesor objavil v listih zanimivo študijo, v kateri pravi, da če se bo človeštvo v tej meri razmnoževalo kot doslej, se bo prebivalstvo zemlje v osemdesetih letih potrojilo in čez stoletje...

Papež kliče na križarsko vojno

Papež Pij XI. je pozval "vse krščanski svet" na vojno z boljševiško Rusijo, ki je zatrla organizirano cerkev in zdaj zatira še organizirane religije.

Žensko sem vprašal, kako se ji dopade tamkaj delati. Odgovorila mi je, da se ji dopade vse razen tega, ker mora vsako jutro predno gre na delo v večer.

On pravi, da živi v Salt Lake Cityju okrog 150 Slovencev. (Vseh Slovencev, na farmah in v industriji, je v tej državi okrog dva tisoč).

Oakmont, Pa. — Vedno citam Prosveto, a ne vidim nobenega poročila iz naše naselbine. Za spremembo naj poročam, da se o tukajšnjih delovnih razmerah ni mogoče pohvaliti.

Eden izmed rošencev po imenu Daugerty pripoveduje o strahnem dogodku. Ko so rudarji koračkali proti glavnemu vhodu, do katerega so imeli še kako miljo, je nenadoma prišlo do silne eksplozije.

Cerkvena gospodaka naj si nikar ne domišljuje, da bi brez njenega sodelovanja svet izumrl. Človeštvo se bo vedno razmnoževalo, v kolikor mu bodo dani eksistenčni pogoji.

Kaj je treba poslanikov?

Mehika je poslala ruskega poslanika domov. Pred nekaj leti je Anglija storila isto; storila je Kitajsko. Skregajo se zaradi kakih malenkosti in poslaniki potujejo sem in tja.

S pota

Los Angeles, Cal. — Zadnja leta nas obiskujejo Starokranjci precej pogosto, zlasti pevec in pevke, in zgrda kot bi podajali kljuko od ameriških vrat eden drugemu.

Novice iz Johnstowna

Conemangh, Pa. — Dne 31. jan. nam je jamaki superintendent Bethlehem Steel kompanije govoril o nesrečah v majnah ter apeliral na nas, naj pri delu bolj pazimo, da ne bo toliko nesreč.

Niž prida

Prosveto, a ne vidim nobenega poročila iz naše naselbine. Za spremembo naj poročam, da se o tukajšnjih delovnih razmerah ni mogoče pohvaliti.

Poročilo zastopnika

Farrel, Pa. — Dne 2. februarja sem se po kratkih počitnicah pri svoji družini zopet podal na pot, dasiravno ni bilo vreme nič preveč naklonjeno.

Duševo delo

Nemški psiholog Wetreich je izdal knjigo o duševnem delovanju velikih ljudi. Trdi, da so doslej po krivici smatrali genialnost za nasprotje delavnosti.

Par besed o našem novem društvu "Pomoč"

Pueblo, Colo. — Ni moja navada, da bi delal zgago po listih. Toda dejstvo, da je od tlej, odkar je nastopilo tukajšnje slovensko samostojno podporno društvo "Pomoč" pot svojega do-cela upravičenega mladega trkropkega življenja, videti v Prosveti in drugod mnogo dopisov iz naše puebljske naselbine, me je napotilo k temu pisanju.

Par besed o našem novem društvu "Pomoč"

Par besed o našem novem društvu "Pomoč" Pueblo, Colo. — Ni moja navada, da bi delal zgago po listih.

Učnem "argumentu" glede čudestev kaže g. Trunk na sledeče logično (1) sklepanje:

Učnem "argumentu" glede čudestev kaže g. Trunk na sledeče logično (1) sklepanje: "Kadar dežuje, je mokro. V Janekovih hlačah je mokro, torej je deževalo."

Učnem "argumentu" glede čudestev kaže g. Trunk na sledeče logično (1) sklepanje:

Učnem "argumentu" glede čudestev kaže g. Trunk na sledeče logično (1) sklepanje: "Kadar dežuje, je mokro. V Janekovih hlačah je mokro, torej je deževalo."

Se kritika iz Dulutha

Duluth, Minn. — U Prosveti od 5. febr. je izšlo moj dopis pod naslovom "Brataška samokritika", u kojem sam kritizirao pisanje uredništva.

Ameriško življenje

Ključ je bil ključ. Ključ je začel vae. Ključ je odprl in pri. Edna Groh, hči kralja goveje vredje Wyomingu, je stikala po hlačnih gvejevih soproga, ko je našla ključ. Filip Groh, mlajši soprog in profesionalni žogar, ni bil doma.



Sir Arthur Conan Doyle:

IZGUBLJENI SVET (THE LOST WORLD) Roman

Ko sem zadnje misl, smo se pripravljali, da zapustimo eno indijansko vas, kjer nas je izkrcala "Emeralda"...

Zadnja noč je rekel Challenger, da se ni nikoli maral potikati po Temzinem obružju in gledati reko, ker je vedno žalostno gledati kraj, kjer bo morebiti našel človek svoj konec...

Prihodnji dan smo že res odrinili na naše, za znanost toliko pomembno potovanje. Ugotovili smo, da je prav lahko spraviti našo prtljago v oba čolna...

Dva dneva smo nadaljevali pot po udobni, plovidni in več sto yardov široki reki s temno pobarvano, a tako prozorno vodo...

Mark Twain: Bistroumni devetletni otroci. Zdi se, da se drži dandanes vseh otrok impertinentna in neprijetna manira...

posebno težko vlačiti čolna. Kako bi naj kdaj pozabil na to skrivnostno svečanost te goščave? Jaz, ki sem zrastle v mestu, nikoli nisem mogel niti sanjati o tako visokih drevesih...

In vendar smo imeli dokaze, da se nahajajo ne predaleč od nas v tej skrivnosti samotni celotni ljudje. Na tretji dan po odpotovanju se je razlegalo po zraku neko čudno, oddaljeno...

"Kaj pa je to?" sem vprašal. "Bobni," je odgovoril nemarno lord John, "bojni bobni. Imel sem že priliko jih čuti."

prelom med mojim očetom in mano. Moji stariši, stric Efraim in njegova žena, poleg teh nekoliko drugih oseb se je zbralo in so prišli na pogovor o mojem imenu...

RAZNO Papigina skrivnost. — V Lizboni živi 130 let stara papiga, ki čuva v sebi krvavo skrivnost. V svoji rani mladosti je bila last operne pevke Benite Arlet-tijeve...

Dejal sem: "Abraham uraja podpisane-mu." Moja oče je namršil čelo, moja mati je napravila vesel obraz. Teta pa je dejala: "Kako ljubeč, druzestven malček je to!"

Niti ena duša si ni zapisala teh mojih izrekov, da bi jih objavila. Opazil sem, da in sem zagadelj storil sam, drugače bi bili za svet izgubljeni. Moj oče me je tedaj pogledal s temnim, ljutim pogledom...

Videl sem, da se pripravlja nekaj neprijetnega. Pa nisem mogel odvrniti. Odločil sem se, spustil srebrno uro svojega tri-ca, krtačo za obleko, lesenega pasička svoje svinčene vojake...

Potem sem spregovoril s močnim, trdnim glasom: "Oče, imena Samuel ne morem sprejeti pod nobenim pogojem."

"Kaj! To je bil na primer pre-rok Samuel. Ali ni bil ta velik in izvrsten dovolj?" "Ne popolnoma."

Mojo sin! Gospod Bog sam ga je poklical s lastnim glasom. "Da, moj gospod — in moral ga je poklicati dvakrat, predno se mu je poljubilo priti!"

In potem sem planil ven in mrki, stari moj je planil za mano. Drugega dne opoldne me je do-tel in ko je ta sestanek mi-nul, tedaj se me je držalo ime Samuel in poleg tega sem si bil nabral še krepak tovor udarcev in nekoliko drugih koristnih in poučnih stvari...

Prebrisano. Joško je mama velela, naj po-slika mislico. Ko je natri polovi-co ploske, se je konček s barvi-lom nagibal h koncu. To videč, Joško naglično namaka čopič in neugmansko pleska.

Sloan's Liniment. Injekcije proti kajenzu. — Nemu zdravniku v Monakovem se je posrečilo odkriti snov, ki najstrastnejšemu kadilcu za daljši čas prežene željo po to-baku...

MLADINSKI LIST JE TUDI ZA ODRASLE. ALI STE NAROCENI NANJ?

V JUGOSLAVIJO Z VELIKIM IZLETOM S. N. P. J. NA CUNARDOVIH BRZOPARNIKIH. AKO nameravate obiskati staro domovino, potem se na vsak način pridružite velikemu skupnemu izletu...

POTOVANJE V STARI KRAJ. si odredite najbolje potom našega potniškega oddelka, ki je odpremil in dopremil že na tisoče ljudi v njihovo največje zadovoljstvo. Pomagati dobiti pos, dovoljenje za povratek in income tax...

Tiskarna S. N. P. J. SPREJENA VSA V TISKARSKO OBRT SPADAJOČA DELA. Tiska vabila za veselice in shode, vizitnice, časnik, knjige, kole-darje, letake itd. v slovenskem, hrvatskem, slovaškem, češkem, nem-škem, angleškem jeziku in drugih

VODSTVO TISKARNE APELIRA NA ČLANSTVO S.N.P.J., DA TISKOVINE NAROČA V SVOJI TISKARNI. Vsa pojasnila daje vodstvo tiskarne. Cene zmerno, unifjako delo prve vrste. S. N. P. J. PRINTERY 2657-59 So. Lawndale Avenue CHICAGO, ILL.